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ESSEN, a XX. szazad hataran: napenergia és tiszta energia még nem létezik, de van
“végtelen mennyiségli szén”. Szénbanyak tulajdonosai vagytok, és a ti kotelessé-
getek a csillék gyartasa, f6ld ala kiildése, és az Osszes szén kibanyaszasa, amit csak
ki lehet nyerni az aknatokbol. Megrendeléseket kell szereznetek és teljesitenetek,
hogy gy6zelmi ponthoz jussatok. Azonban a megrendeléseknek egyedi szénfajta-
szitkséglete van. Mivel mindegyik fajta mas tarnaszinten van, ezért néha igen
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mélyre kell menni... és ez sokba keriil.

Egy csomo tennivalé van. Az a probléma, hogy mindegyik6toknek csak kor-
latozott szamu munkasa van, és minél késébb kiilditek Gket egy bizonyos
munkara, anndl tobb munkasra lesz szitkségetek a munka elvégzéséhez.
Gyeriink, piszkoljuk be a keziinket! Gliick auf - J6 szerencsét!
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11 teherauto
rendeléskdrtya
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4 gybézelmipont-jelz6 (1 db minden jatékosszin-
e @

11 lovaskocsi
rendeléskdrtya

11 talicska
rendeléskdrtya

11 mozdony
rendeléskdrtya

64 szénkocka (16 db mind a 4 szinbdl)

72 munkas (18 db minden jatékosszin-
bél)

bél)

40 bankjegy (1, 2 és 5 marka értékiiek)

1 pontozasjelzd

1 miszakmutato
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Az elsé jaték eldtt ovatosan nyomjdtok ki a nyomotdblikbél a kartonelemeket.

(1_ Tegyétek a
jatéktablat az
asztal kozepé-
re.

2.. A jatékosok szdmanak megfeleléen csokkentsétek az elérhetd munkésmezok szamat, azaz
takarjatok le a megfelel6 mezdket a jatéktablan lakatlapkakkal:
o 2 jatékos esetén: takarjitok le a négy “2”-essel ES A harom “2+3”-mal jel6lt mezdt
o 3jatékos esetén: takarjatok le a harom “2+3”-mal jel6lt mez6t
L * 4 jatékos esetén: nem kell letakarni semmit

-
4. Keverjétek meg a vagatlapkakat, és tegyé-

tek Oket a jatéktabla mellé egy képpel lefelé for-
ditott pakliba. Tegyetek a csillegyar mindegyik
(nem lezart) vagatlapkamezéjére képpel fel-

L felé 1-1, a paklibol felhuzott vagatlapkat.

[S.Tegyétek a miiszakmutatot a bal szélsé
mutatd korvonalra a muszakoran, igy az a
kor “I”-gyel jelolt mezjére mutat.

Ezutan tegyétek a pontozasjelzét a miiszakora
bal széls6 mezojére (nyillal jelolt korre).

St

3. Hozzétok létre a szénkockak
és bankjegyek kozponti talon-
jat (értékiik szerint csoporto-

-
6. Minden jatékos valasszon egy szint, és megkapja:
« a szinének megfelel6 banyat (a jel szine mutatja)

« 1 kast (amit a liftakna Kiilszini szintjére tesz)

« 4 szénkockat a kozponti talonbol:
o 1 barndt o 1 sziirkét « 1 sargat « 1 feketét

« 1 liftaknabetétet (amit az akndja kozepén 1év6 lyukba tesz)

(mindet a szinének megfelel6 szinii csillébe teszi a banydjaban)

. A jatékosok szamatol fiiggden minden jatékos bizonyos
szamu munkast kap a szinében:
« 2 jatékos esetén: 18 munkast
« 3 jatékos esetén: 15 munkast
« 4 jatékos esetén: 13 munkast
A megmaradt munkasok keriiljenek vissza a dobozba.
Ezutan minden jatékos tegye a munkdsait az aknaja
Kiilszini szintjének bal oldaldra. Ez a személyes
munkastalonja.
Minden jatékos gyézelmipont-jelzojét te-
gyétek a pontozosav “0/100” mezdjére.

~

. A jatékosok szamatol fiiggden minden jatékos bizonyos
szamu markat kap a kozponti bankjegytalonbdl kezd6-
tékének:

o 2jatékos esetén: 10 markat
o 3jatékos esetén: 9 markat
o 4 jatékos esetén: 8 markat

.
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9. Déntsétek el, kilesz a
kezdéjatékos, és adjatok

neki a kezd

e r

6ja

tékos-jelzot.
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10. Keverjétek meg az Ssszes rende-

léskartyat, és képpel lefelé

forditott pakliként tegyétek a tdbla mellé. A
jatékosok szamatodl fiiggéen huzzatok ren-
deléskartyakat a paklibdl, és tegyétek képpel
felfelé a jatéktabla ala:

« 2 jatékos esetén: 7 rendelést forditsatok fel
« 3 jatékos esetén: 10 rendelést forditsatok fel
« 4 jatékos esetén: 13 rendelést forditsatok fel

A kezdéjatékos jobb oldali szomszédjaval
kezdve, és az 6ramutato jarasaval ellentétes
iranyba haladva minden jatékos vegyen el

1 rendeléskartyat a felforditottak kozil. Addig
ismételjétek ezt, mig minden jatékosnak

3 rendeléskartyaja lesz, amit képpel felfelé az
aknaja jobb oldaldra tesz, a Teljesitésre

var6 rendelések teriiletére.

A megmaradt kartyat, amit senki sem va-
lasztott, tegyétek a jatéktabla 4 rendelés-
mez06jébdl az 1-esre.

Végiil toltsétek fel a jatéktabla masik 3 rende-
lésmez6jét a paklibol. (2 jatékos esetén a bal
sz€1s6 mez6t hagyjatok iiresen, mivel az le van
zarva egy lakatlapkaval.)
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alis kezddjatékos korével kezdédnek, és az Oramutatd jarasa szerint
kovetkeznek a tobbiek. A korében a jatékos mindig pontosan 1 akcidt hajt
végre 1 vagy tobb munkasaval, ami(ke)t 1 valasztott munkasmezore tesz le.
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A jatékos a korében kivalaszt 1 munkdsmez6t a jaték-

tablan. Csak olyan mez6t vélaszthat, aminek az akciojat

végre tudja hajtani. Ha ez a munkdsmez6 iires, akkor
pontosan 1 munkasat kell letennie a jatékosnak a sajat
talonjabol ide, és azutan végre kell hajtania az akciot.

Ha mar van az adott mez6n 1 vagy tobb munkas (mindegy

melyik jatékosé), akkor elébb le kell vennie azokat, és at

kell tennie 6ket a Kantinba. Ezutan a talonjabol elvesz
annyi munkast, amennyit levett a mezdrdl, és ezen feliil
még 1 plusz munkast, és az adott mezére teszi Oket.

Ezutan végrehajtja az adott mezd akcidjat.

o Ha a jatékos nem tudja végrehajtani a munkasmezd
akcidjat vagy nincs elég munkasa, hogy kiszoritsa az ott
1éviket, akkor mdsik munkismez6t kell valasztania.

A Kantin a felhasznalt munkasok taroloteriilete. Itt
barmennyi és barmilyen szini munkas lehet.
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A Gliick Auf jaték 3 fordulobdl (miiszakbol) all. Az egyes muszakok az aktu- A miszaknak

akkor van vége, ha minden jatékos minden munkasat feltette a

jatéktablara. Ezutan a miiszak értékelése kovetkezik.
Az els6 és a masodik miiszak utan minden munkas visszakeriil a tulajdono-
sahoz, majd egy Uj miszak kezdédik. A harmadik mtszak utan a jaték véget

ér. A legtobb gy6zelmi ponttal (GyP) rendelkezd jatékos lesz a gydztes

(Példa:

7\ Ha a jatékos nem tud S=EES—ZNE=_Z

Ha Moéni a “4 mdrka” munkdsmezdt vd- vagy nem akar munkds-

lasztja, akkor 1 munkdsdt kell ratennie.

Ha az “5 mdrka” munkds-m
z0t vdlasztja, akkor

elébb le kell venni a pi

ros munkdst innen, és dt ||

kell tennie a Kantinba.
Ezutdn 2 munkdsdt

kell letennie a munkdsmezore.

lasztja, akkor elGszor le kell vennie a
2 munkdsdt onnan, és dt kell ten-

nie 6ket a Kantinba. Ezutdn 3 munkdsdt kell

a munkdsmezlre tennie.

-

mezdt valasztani, akkor

1 munkasat a talonjabol

a Bankba kell tennie (a z6ld “Pénz”,
munkdsmez6ék alatti épiilet). Ezért 1 markat
kap a kozponti bankjegytalonbol.

Akarcsak a Kantinban, a Bankban is barmennyi
és barmilyen szinti munkas lehet.

Miutan a jatékos végrehajtotta a vélasztott mun-
kasmez6 akcidjat, a kovetkezd jatékos kore jon.

Amikor a jatékos munkasai elfogynak a talonja-
bdl, onnantdl a miszak hatralévd részében csak
passzolni tud.

A jatéktablan 5 fajta munkasmez6 taldlhat6 (mindegyik egy specialis akciot tesz lehet6vé):

) 1. Csillegydr (Szerezz egy végatlapkat, és tedd a banyadba.)

Ha a jatékos a munkasat a Csillegyar egy mun-

kasmezbjére teszi, akkor pénz befizetésével meg | Példa:

kell szereznie az ahhoz a mez6hoz tartozd va- | Moni leteszi a munkdsdt
gatlapkat. A kozponti bankjegytalonba befizeten- | erre a munkdsmezdre \a
d6 mérka mennyisége fiigg a lapkan lathaté csillék | @ Csillegydrban, és igy

szinétdl és szamatol (1 vagy 2): megszerzi a 2 sziirke csil-

lét abrazolo vagatlapkat.

Ezért dsszesen 6 mdrkdt

kell befizetnie a kozponti
\bankjegytalonba.

« minden sarga csille ara 1 marka
« minden barna csille 4ra 2 marka
« minden sziirke csille dra 3 marka
« minden fekete csille dra 4 marka

Miutan a jatékos megszerzett egy vagatlapkat, azonnal ratesz 1 megfeleld szin(i szénkockat (amit a
kozponti talonbdl vesz el) mindegyik rajta 1év6 csillére. Ezutan hozzarakja a lapkat a Banyéjahoz.

A hozzaadasnal figyeljetek, hogy:
 megegyezzen a szint (sarga, barna, sziirke, fekete),

» megegyezzen az oldal (Vilagos oldal vagy S6tét oldal - a Vilagos oldalon van lampas, a Sotét

oldalon nincs).

A kore végén a jatékos, ha szerzett vagatlapkat a Csillegyar egyik mez6jérél, akkor
toltse fel ezt az iires mez6t egy képpel felfelé forditott vagatlapkaval, amit a lefelé

forditott paklibdl huz fel
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Megjegyzés: A csillék sosem toltédnek Gjra. A jatékos csak akkor kap 4j szénkockat, ha szerez egy

Uj vagatlapkat.

Fontos Ez a munkasmez6 kicsit masképp miikodik:

| ~ Ha a jatékos ide teszi a munkasait, akkor elveszi a
fels6 5 vagatlapkat a képpel lefelé forditott paklirol.
1 véagatlapkat kivélaszt ebbdl az 5 lapkabol, és ki-

Al fizeti a szokdsos Osszeget a lapka csilléiért.
Ezutdn a megmaradt 4 lapkat képpel lefelé az altala valasztott
sorrendben VAGY a pakli tetejére, VAGY az aljara teszi. (A
jatékosnak lehetdsége van arra, hogy mind az 5 lapkat visszate-
gye a pakli aljara vagy tetejére, és igy nem szerez vagatlapkat -

de ettél még ez egy befejezett, teljes akcionak szamit.)

(Példa (folytatds): 4

Moni rdtesz 2 sziirke szénkockdt a megszerzett sziirke vd-
gatlapkdra (1-et mindegyik csillére). Ezutdn a sziirke tdr-
naszintjének a Vildgos oldaldra kell tennie a lapkdt.




) 2. Kitermelés (Hozd fel a szenet a banyabdl az elintézetlen rendeléseidre.)

Ha a jatékos a munkasait egy “Kitermelés” munkasmezdre teszi, akkor kitermelheti a szenet
a banyajabol, és elokészitheti a rendeléseit szallitasra. A munkdsmezdn 1év6 szam megmu-
tatja, hogy a jatékos maximum mennyi munkalépést hajthat végre. (Ha ennél kevesebbet
hajt végre, akkor a megmaradt l1épések egyszertien elvesznek.)

A kovetkezd 1épések mindegyike 1 munkalépésnek szamit:

. Mozogj a Kasoddal lefelé, és allj meg valamelyik tarnaszinten.

. Mozogj a Kasoddal felfelé, és llj meg valamelyik tarnaszinten vagy a

Kilszini szinten.

. Amig a Kasod egy tdrnaszinten van:

Mozgass 1 szénkockat valamelyik ezen a szinten talal-
hat¢ csillédbol a Kasod egyik szabad helyére (a Kasod-
ban dsszesen 5 hely van).

A4

. Amig a Kasod a Kiilszini szinten van:

Mozgass 1 szénkockat a Kasodbol az egyik rendelésedre,
ami a Teljesitésre varo rendelések teriileten van, és tedd
valamelyik azonos szinti, szabad rendeléshelyre.

Fontos: Az igényelt szint szénkocka helyett
a jatékos letehet 2 barmilyen szénkockat
(azonos vagy kiillonb6z6 szintt) a Rende-
léshelyre. Azonban a 2 szénkocka szallitasara
a Kasbol a Rendeléshelyre 6sszesen 2 munka-
lépésre van sziikség.

(
5. A Kiilszini szinten: Ha nincs megfeleld rendelésed a Tel-
jesitésre varo rendelések teriileteden, de ki szeretnéd iiri-

A€

teni a Kasod egy helyét:

Mozgass 1 szénkockat a Kasodbdl a Magan széntarolodba.
(Nincs korlatozva a Magan széntaroléddban tarthaté szén-
kockak szdma.)

-

Mozgass 1 szénkockat a Magan széntarolodbol az egyik
rendelésedre, ami a Teljesitésre vard rendelések terii-
leten van. (Ugyanazok a szabalyok érvényesek a szén-
kockak atvitelére, mint a Kasbol a rendelésre mozgatés
esetén.)

Megjegyzés: Amint egy szénkocka lekertilt egy rendeléshelyre, a jatékos mar nem teheti

at egy masik rendeléshelyre!

(" Példa:

Moni egy munkdsdt a 8 munkalépést lehe-
tové tevo “Kitermelés” munkdsmezdre teszi.
A kovetkezé 8 munkalépést hajtja végre:

1. Lemegy a Kassal a
sziirke tdrndhoz

2. Egy sziirke szénkockdt
a Kasba mozgat.

3. Egy sziirke szénkockat
a Kasba mozgat.

Ly

4. Felmegy a Kassal a
sdrga tdrndhoz

5. Egy sdrga szénkockdt
a Kasba mozgat.

6. Felmegy a Kassal a
Kiilszinre

7. 1 sziirke szénkockdt egy
sziirke rendeléshelyre moz-

8. 1 sziirke szénkockdt egy
sziirke rendeléshelyre moz-




3. Szallitds (Szallitsd el az elkésziilt rendeléseket.)

Ha a jatékos a “Szallitas” munkasmezdre teszi a munkasait, akkor el
kell szallitania az dsszes olyan rendelést:
1. aminek ugyanaz a szallitéjarmiive, mint ami
az adott munkasmez6 f6lé van rajzolva
ES
2. teljes a rendelés (azaz az 6sszes rendeléshely
fel van toltve rajta szénkockaval).

-
Példa:

Mivel Moni a munkdsdt a lovaskocsis “Szdllitds” mun-
kdsmezdre tette, ezért az dsszes kész lovaskocsis rende-
Iését ki kell szdllitania.

Két ilyen rendelése van, az egyikért 9 GyP-t, a mdsikért
10 GyP-t kap.

El6szor a megszerzett GyP-ket lelépi a pontozdsdvon (19-
et), majd ezekrdl a rendelésekril visszateszi a szénkoc-
kdkat a kozponti szénkockatalonba.

Végezetiil ezeket a rendeléseket képpel lefelé maga elé

(A jatékos csak akkor vélaszthat egy “Szallitds” munkasmezét, ha teszi.
legalabb egy kész rendelést el tud szallitani azzal a jarmiivel.)

A jatékos minden elszéllitott rendelésért annyi gyézelmi pontot ) /A
(GyP-t) kap, amennyi az adott kértya tetején jelezve van. Ezt a GyP-t | §
a pontozosavon a gyézelmipont-jelzdjével lelépi.

Ezutan a leszdllitott rendeléseket eltavolitja a Teljesitésre varo ren-
delések teriiletérdl, és visszateszi a szénkockakat a kozponti talonba.
Végiil a leszallitott rendeléskartyakat képpel lefelé maga elé teszi
(sziiksége lesz még ra minden Miiszak értékelésénél).

4. Pénz
(Szerezz bankjegyet.)

35 Ul rendelés (Szerezz 1 rendeléskartyat.)

Ha a jatékos a “Rendelés” munkasmezére
teszi a munkasait, akkor elveszi az adott mun-
kasmezd alatti rendeléskartyat, és a sajat Telje-
sitésre varo rendelések tertletére teszi. (Nincs
korlatozva a Teljesitésre varé rendelések terii-
letén 1év6 rendeléskartyak szama.)

Ezutdn ujratolti a jatéktablan az iires rende-
lésmez6t egy, a képpel lefelé forditott paklibol
huzott kartyaval.

Ha a jatékos a “Pénz” munkdasmezére
teszi a munkasait, akkor annyi markat
kap, amennyi az adott mezén lathato.
(Pénzre sziikség van a Csillegyarban a
vagatlapkak megszerzéséhez.)

Példa:

Mivel Moni a munkdsdt erre a “Rendelés”
mozdony rendeléskdrtydt. A kdrtydat azonnal
leteszi a banydja jobb oldaldra, a Teljesités-
re varé rendelések teriiletére. Ezutdn feltolti
a jatéktabla most mdr iires rendelésmezdjét
a pakli legfelsé rendeléskdrtydjdval.

( Példa: )

Mivel Moni a munkdsdt az “5 mdr-
kds” munkdsmez0re tette, ezért azonnal
kap 5 markdt a kozponti bankjegyta-
lonbdl.

Ez a munkdsmezd kicsit masképp miikodik: Ha a jatékos ideteszi a munkasait, akkor felveszi a
keppel lefelé forditott pakli fels6 5 rendeléskartyajat. Titokban kivalaszt 1 rendeléskartyat kozii-
lik, és képpel felfelé a Teljesitésre vard rendelések teriiletére teszi. Ezutan a megmaradt 4 kar-
- tyat képpel lefelé az altala valasztott sorrendben VAGY a pakli tetejére, VAGY az aljara teszi. (A
jatékosnak lehetGsége van arra, hogy mind az 5 kartyat visszategye a pakli aljara vagy tetejére, és
\. / igy nem szerez rendeléskartyat - de ett6l még ez egy befejezett, teljes akcidnak szamit.)
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Amint minden jatékos minden munkasa elfogyott, a M-
szak véget ér, és a Miiszakértékelés kovetkezik. Ezt a
Miszakora segitségével tegyétek meg. A Miuszakora
Osszesen 12 elembdl all. Minden Muszak értékelé- L &
sekor novekszik az értékelendd elemek szama: A harmadik miiszak utan

mind a 12 elemet értékelni
kell.

A masodik Miiszak utdn az
els6 8 elemet kell értékelni.

A els6 Miiszak utdn csak a Miiszakdra els6
4 elemét kell értékelni.




A Miszakértékelés végrehajtashoz eldszor minden jatékos forditsa fel a leszallitott Rendeléskartyait, és tegye azokat
maga elé egy sorba. (Csak a leszallitott rendeléseket lehet értékelni. A banya jobb oldalan, a Teljesitésre vard rendelések
teriileten lévékért nem jar pont.)

Ezutan a Miiszakora elemeinek megfeleléen gyézelmi ponttal (GyP) jutalmazzatok a tobbséggel rendelkezdket (elsé
és masodik helyezetteket). Az elsé elemmel kezdjétek a GyP osztasat (amit a pontozasjelzé mutat). Ezutan lépjetek a
pontozasjelzével a kovetkezo kor alaku mezdre, és ezért is osszatok ki a GyP-ket. Ha a pontozasjelz6 eléri azt a helyet,

amire a Mlszakmutat6 mutat, akkor ezt az elemet még értékeljétek ki ebben a Miiszakban.
Az els6 4 elem a leszallitott szénfajtakat értékeli tobbség szempontjabol:

2 GyP-t kap az a jatékos, akinek Osszesitve a legtobb sarga rendeléshelye van a leszallitott rendelésein.
1 GyP-t kap az a jatékos, akinek 6sszesitve a masodik legtobb sarga rendeléshelye van.

30 3 GyP-t kap az a jatékos, akinek Osszesitve a legtobb barna rendeléshelye van a leszéllitott rendelésein.
1 GyP-t kap az a jatékos, akinek dsszesitve a masodik legtobb barna rendeléshelye van.

3 4 GyP-t kap az a jatékos, akinek dsszesitve a legtobb sziirke rendeléshelye van a leszallitott rendelésein.

2 GyP-t kap az a jatékos, akinek dsszesitve a masodik legtobb sziirke rendeléshelye van.
J 5 GyP-tkap az a jatékos, akinek Osszesitve a legtobb fekete rendeléshelye van a leszéllitott rendelésein.
2 GyP-t kap az a jatékos, akinek 0sszesitve a masodik legtobb fekete rendeléshelye van.

A masodik 4 elem egy adott szallitéeszkozzel leszallitott széntobbségeket jutalmazza:

6 GyP-t kap, akinek Osszesitve a legtobb rendeléshelye (barmilyen szinti) van a talicska rendeléskartyakon.

3 GyP-t kap, akinek Osszesitve a masodik legtobb rendeléshelye van a talicska rendeléskartyakon.

- 7 GyP-t kap, akinek 6sszesitve a legtobb rendeléshelye van a lovaskocsi rendeléskartydkon.
\asar i GyP-t kap, akinek 0sszesitve a masodik legtobb rendeléshelye van a lovaskocsi rendeléskartydkon.

8 GyP-t kap, akinek Osszesitve a legtobb rendeléshelye van a teherauto rendeléskartyakon.
3 GyP-t kap, akinek 0sszesitve a masodik legtobb rendeléshelye van a teherauté rendeléskartyakon.

; 9 GyP-t kap, akinek 0sszesitve a legtobb rendeléshelye van a mozdony rendeléskartyakon.
3 GyP-t kap, akinek 0sszesitve a masodik legtobb rendeléshelye van a mozdony rendeléskartyakon.

A harmadik 4 elem a jatékosok banyajaban 1évG iires csillék (amiben nincs szénkocka) tobbségét jutalmazza:

==Y 10 GyP-tkap, akinek dsszesitve a legtobb iires sarga csilléje van a banyéjaban.
=] 5 GyP-t kap, akinek Osszesitve a masodik legtobb iires sarga csilléje van a banydjaban.

11 GyP-t kap, akinek Osszesitve a legtobb iires barna csilléje van a banyajaban.
5 GyP-t kap, akinek dsszesitve a masodik legtobb iires barna csilléje van a banyajaban.

¥ 12 GyP-t kap, akinek 0sszesitve a legtobb iires sziirke csilléje van a banydjéban.
1 6 GyP-t kap, akinek 6sszesitve a masodik legtobb iires sziirke csilléje van a banyajaban..

| 13 GyP-t kap, akinek Gsszesitve a legtobb iires fekete csilléje van a banyajaban.
6 GyP-t kap, akinek 0sszesitve a masodik legtobb iires fekete csilléje van a banydjaban.

( példa:

Moninak dsszesen 3 sziirke, 3 fekete,
1 sdrga és 1 barna rendeléshelye van
a leszallitott rendelésein.

Moninak dsszesen 2 rendeléshelye van
talicska rendelésen és dsszesen 6 ren-
deléshelye van lovaskocsi rendelésen.

-
Példa:

Moéninalk dsszesen 3 sziirke iires csilléje és

4 fekete iires csilléje van a bdnydjiban.

-

Holtverseny valamelyik elem tobbségi értékelésekor: Példa:

Holtverseny az elsé helyen: A holtversenyben allé jatékosok mind- és Evinel is dsszesen 3 rendeléshelye van talics-
‘ ' ka rendeléskdrtydkon. Holtversenyben elsék, mindketten 6
GyP-t kapnak. Moni nem kap semmit a 2 rendeléshelyért,

egyike megkapja az elsé helyért jar6 jutalmat. Ez esetben a maso-
dik helyért nem jar jutalom.

Holtverseny a mdsodik helyen: A holtversenyben all6 jatékosok ami talicska rendeléskdrtydjan van.

mindegyike megkapja a masodik helyért jar6 jutalmat. A lovaskocsi rendeléskdrtydkon azonban Moninak dssze-
==~ sen 6 rendeléshelye van. A tibbségért 7 GyP-t kap, mig

Specialis szabaly 2 jatékos esetén:

Egyik elemnél sem jr a masodik helyért GyP. Csak az els6 helyekért 3 és Evi holtversenyben mdsodikak 1 rendeléshellyel.

jarnak jutalom GyP-k. Ezért mindketten 3 GyP-t kapnak.

= T-7 Mivel senkinek sincs teherauté vagy mozdony
Természetesen csak az a jatékos kap gydzelmi pontokat, akinek \ rendeléskdrtydja, igy ezekért senki nem kap pontot.

legalabb 1 leszallitott rendelése van.
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Miutan a Miiszakértékelés minden gy6zelmi pontja kiosztasra keriilt (1. és 2. Miiszak), el6 kell késziteni a kovetkezé Miiszakot:

1. Adjatok a kezddjatékos- q’élda: Méninak W= sy 5 2. Tegyétek a pontozasjelzét a Miiszakora bal szélsé kor |
jelzét annak a jatékosnak, aki- : { alaka mezdjére. Ezutdn tegyétek a miiszakmutatét a |
nek a legtobb munkdsa van Csillegydr mun- t6le jobbra kovetkezé mutatdhelyre, igy az a kovetkezd
a Csillegydr munkasmezOin. |y sc026in : Miiszak sorszamara fog mutatni (II/III).

Holtverseny esetén az kapja | g0k 4 és G4~ 8
a kezddjatékos-jelz6t, aki az |p m00m > Mivel
Oramutato jarasa szerint a leg- | rrs,inak van a
kozelebb il az eddigi kezdo- legtobb, ezért 6
jatékoshoz. (Ha az el6z6 Mu- kapja a kezdo-

szak kezddjatékosa is benne
van a holtversenyben, akkor
6 nem lehet ujra kezdojaté- S s Ezutdn annak a jatékosnak a korével elkezdddik az 4j Miiszak, akinél a kez-
kos.) Y déjatékos-jelzd van.

5 munkdsa van a g}

. Tegyétek az Osszes elszallitott rendeléskartyatokat, amit megforditottatok
a Muszakértékeléshez, képpel lefelé magatok elé. Ezekre sziikségetek lesz a
kovetkezé Miiszak értékelésekor is.

_ i . Vegyétek le az 6sszes munkasotokat a jatéktablardl, és tegyétek dket a
jatékos-jelzot. Ca banyatok bal oldalara. Ez lesz az 4j munkastalonotok.
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A jaték a harmadik Miiszak Miiszakértékelése utan ér véget. e N

Valtsatok at a megmaradt bankjegyeiteket és szénkockaitokat gyézelmi pontokra:

@;ﬁ « Minden 5 markaért, amit a jatékos visszatesz a kozponti bankjegytalonba, kap
1 GyP-t. (Tartsatok meg a felesleges markdkat, ez donti el a holtversenyeket.)

‘g? +n o Minden 3 szénkockaért kap a jatékos 1 GyP-t. (Nem szamit, hogy milyen szinii a Vilagos oldal:
kocka vagy hogy hol van: banyaban, Kasban, Magan szénraktarban vagy a Telje- 7 vdagatlapka
sitésre vard rendeléseken.) g | EA ; | Sotét oldal:

I = Y o . 4 vagatlapka
Ezutan nézzétek meg a Teljesitésre varo rendeléseket:

_ﬂ o Minden rendeléskartya miatt, ami a Teljesitésre var6 rendelések teriiletén ma-
radt, 1 GyP-t veszit a jatékos.
(A pontozdsavon visszafelé 1épjétek le ezeket a gy6zelmi pontokat.)

Ezutan ellendrizzétek a banyatok Tarnaegyensulyat: Maradt 4 szénkockdja (1 egy csillében, 1 a Kasban,

« Ahhoz, hogy egyenstlyban legyen a jatékos banyaja, ugyanannyi vagatlapkénak | I @ Magdn széntdroldjaban, 1 egy rendelésen). +1GyP
(nem csillének!) kell lenni a Vildgos és a S6tét oldalon. (Mindkét oldalon csak az | Van 1 rendeléskdrtydja a Teljesitésre vdré rendelések
‘%-ﬂ osszesitett szamuk szamit, nem a szamuk kiilon az egyes tarnaszinteken.) teriiletén. -1GyP
<& 7 BSE Ha a jatékos banydja kiegyensulyozatlansagot mutat, akkor pontot veszit: 2 GyP-t | 4 Tdrnaegyensilya 3 vigatlapka eltérést mutat
minden vagatlapka miatt, amivel az egyik oldalon tobb van, mint a masikon. (7 van a Vildgos oldalon - 4 van a Sétét oldalon). -6 GyP

Az nyer, akinek a legtobb gy6zelmi pontja van. Holtverseny esetén a holtversenyben résztvevok
kozt a megmaradt tobb marka dont. Ha még mindig holtverseny van, akkor megosztoznak a gy6-
zelmen.
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